T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 1, 7 okTaAGpsA, 3agaIu HA YPOK.

1) Haumenswmas cTopoHa TpeyroabHuKa paBHa 15, a naubGoabmas 43. Kaxon no giune MoxeT ObITbH CPEIHAA IO AJIUHE
cropoua?

2) MOXKHO i U3 GUCCEKTPUC HPOU3BOIBHOIO TPEYIOJALHUKA CJIOXKUTH TPEYIOJILHUK?

3) Touka K — cepenuna meguanbi AM rtpeyroasuuka ABC. Wssectno, uro BM = BK. Tlpamas CK mnepecekaer
cropory AB B Touke L. /loxaxure, uro AL = K L.

4) MOXHO /i M3 BEICOT IIPOU3BOIBHOIO TPEYTOMbHUKA CIOKUTH TPEYyTrOJbHUK !

5) ABCD — pomnykinil erslpéxyroanuuk, Touku G, E u F' — cepegunsl cropod AD, AB u BC' cOOTBeTCTBEHHO.
Ussecrno, utro GELAB u FG1BC. Haugure ZACD.

6) okaxuTe, 9TO AUATOHATD I€THIPEXYTOALHUKA MEHBIIIE €0 TOAYIEPUMETDPA.

7) B wermipéxyroapuuke ABCD LABC = ZADC = 90°. Mokaxure, uro AC > BD.

8) Moxaxure, 9TO €CAN TUATOHAIN e THIPEXYTOJBHAKA IEPECEKAIOTCA, TO OJHA U3 HUX JINHHEE KAKOU-HUOYIb CTOPOHBL.
Hapucyure npumMep, NOKa3BIBAIOIINN, YTO €CJIU JUATOHAIN HE MEPECEKAIOTC, TO YKA3AHHBIN (PAKT MOXET OBITH HEBEPEH.

9) Ha ocuosanuu AC pasroGeapennoro rpeyroasarka ABC Basara rouka K. Ha npopomxenun ocuosanus 3a rouxy C
B3aTa Touka L tak, uro AK = CL. lokaxwure, uro AB + BC < KB + BL.

10) B Tpeyroasuuke ABC AB = BC, AL — 6uccekrpuca. oxkaxure, uro AL < 2- LC.

T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 1, 7 okTAGpaA, JoMalllHee 3aaHUeE.

1) MoxkaxuTe, 9TO B BHIMYKJIOM T€THIPEXYTOJABHUKE CYyMMa NUATOHANEN MEHbBIIIE IEPUMETPA, HO GONBIIE TTOJYTIEPUMETDA.

2) Orpesku AB u CD nepecekawrcs B Touke T, mpuaém AT = TB u AC > CB. [lokaxure, uto AD < DB.

3) B pasuo6eapennom rpeyromsuauxe ABC ¢ ocuoBanuem AC na Gokosou cropoue BC' Buibpana touxka K Tak, 4T0
/ZBAK = 24°. Ha orpeske AK Bwibpana Touka M rtak, uro ZABM = 90°. Haumgure yruer Tpeyroasuuka ABC, ecan
u3BecTHO, uTo AM = 2 - BK.

4) B tpeyromsauke ABC ZABC = 60°. okaxure, uto AB + BC < 2- AC.



